



陈自森有点吃力地抱着小女孩



冒着浓烟的高层住宅楼



解救下来的小女孩戴着氧气面罩

兵哥哥在呛人浓烟中 把氧气面罩给了小女孩

咬牙抱着女孩走下17层楼,这位军人好样的!

星报讯(朱小妹 王超 星级记者 刘海泉 文/图) 7月26日深夜,合肥消防支队官兵朋友圈里晒的一组照片,感染了很多人。照片的主人公是肥东消防中队班长陈自森。

26日下午4点多,肥东县一高层小区住宅楼管道井着火,浓烟顺着楼道往住户家中蔓延,多人没有及时疏散出来。在搜救过程中,陈自森和他的战友从一楼到27楼一层层挨家挨户敲门。在17楼,一位焦急的母亲突然将一名4岁小女孩交到陈自森的手中,不停地叮嘱:“快救救我女儿!”

当时楼道内浓烟十分呛人,备用氧气面罩已经用完,陈自森想也没想,直接将自己的氧气面罩戴在小女孩身上,抱着她穿过浓烟一层层往下走。

火势已从8楼蔓延到16楼,这些楼层到处都是浓烟,陈自森走到10层时发现,自己的头有些晕呼呼,吸了一路的浓烟,身体明显有点支撑不住了!但一想到女孩妈妈的信任,陈自森不停给自己打气:“我千万不能倒下,倒下了小女孩怎么办?!”凭着这一股劲,陈自森一直顶着浓烟往下走,最终安全将女孩解救下来。

由于被困人员较多,稍事休息后,陈自森又重新

投入到战斗中去。随后,在消防官兵的积极营救下,又有十几名被困人员被安全解救出来!

据了解,1990年出生的陈自森,是广西钦州人,当兵7年的他一直是合肥消防支队训练标兵,业务能力很强,多次被评为优秀共产党员。

“按照正常的训练量,这种高层爬个四五趟没有问题,但前期搜救耗费大量体力,加上吸入太多浓烟,体力严重透支,不过还好坚持了下来。”陈自森昨日接受记者采访时说,“救火救人跟跑马拉松一样,要有毅力,坚持就是胜利!”

贵点就算了,还捆绑消费 捆绑也算了,居然卖过期的

市民高铁上买盒饭遇不快,12306表示将调查

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 昨日,合肥市民李女士在G286次动车上遇到一件闹心事,原本只是想买份盒饭,没想到会遭遇捆绑消费,而且消费的食品还是过期食品。

昨日上午,李女士从贵州省凯里出发,乘坐G286次高速动车返回家乡合肥。中午,略感饥饿的她,向乘务员要求买一份盒饭快餐。

“女乘务员告诉我说50元一份,而且态度也是爱理不理的。付款后,她塞给我一份盒饭和一盒酸奶。我拿到手发现,盒饭的标价是40元,乘务员说酸奶要10元。”感觉遭遇捆绑消费的李女士十分

不悦,但没想到还有更闹心的事。“我仔细看了下酸奶的生产日期,是2016年1月6日,而这盒酸奶标注的保质期则为150天,也就是说,这是过期了将近两个月的酸奶。而手里的这份盒饭距离保质期也就几个小时了。”

到达合肥后,李女士向12306投诉了这次遭遇,12306客服人员表示将此事进行调查。

记者昨日了解到,G286次动车为济南铁路局担当,每天上午9:51从贵阳北出发,途径湖南、湖北、安徽、江苏等省,于晚上20:46到达济南西,行程10小时55分钟。

病情虽在好转,他却想放弃 为了不拖累孩子,不想再治了

男子医药费已花去40多万元,包括很多借来的钱

星报讯(记者 祁琳) 安庆人余永流今年38岁,目前正遭受着病痛折磨,最让他放心不下的是在老家的两个孩子。尽管医生告诉他,前景很可观,恢复行走还是有希望的,但他却多次向亲人透露不想再治疗的想法,“钱花完了,欠下一身债,孩子们今后的日子可怎么过”。

余永流本来在安庆老家经营一家铝材店,去年10月10日,他在给人装窗户时从二楼摔下来,腰椎粉碎性骨折,做了手术后,转入江苏医院进行康复治疗,但是效果不是很好,下半身没有知觉。今年2月份他又转到安徽省针灸医院治疗,在这段时间里,他的妻子一直陪伴着他。

余永流的堂弟在合肥工作,他告诉记者,“堂

哥家里有一对女儿,分别是8岁和3岁,跟着年迈的爷爷奶奶生活,余永流还有一个患脑瘫的弟弟,这么多人的生活主要就是靠着堂哥,他这一倒下,家里都乱了。”目前,余永流的医药费已经花去40多万元,其中还包括很多借来的钱。

“医生说堂哥的病还是有希望的,现在他已经恢复了一些,需要继续治疗,但这是一个漫长的过程,需要大量的钱。”余永流的堂弟说。

余永流多次向家人表示,不想再治疗了,花完了钱,欠下的债,总是要有人去还,父母年迈,孩子还小,受他拖累着,今后的日子没法过下去了。

如果您想帮助这个家庭渡过难关,请拨打本报新闻热线0551-62620110联系我们。

合肥火车站北广场 10分钟内免收停车费

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 合肥市重点工程轨道一号线在合肥火车站站前地区封闭施工建设,合肥市瑶海区政府决定设立合肥火车站北广场停车场。市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,合肥火车站北广场机动车停放服务收费标准正式出台,进入停车场未超过10分钟的车辆免收停车服务费。

机动车停放收费标准具体为:进入停车场未超过10分钟的车辆免收停车服务费。其中,小型汽车超过10分钟至首小时(含首小时)5元,首小时后每小时加收5元(不足1个小时按1小时计);大型汽车超过10分钟至首小时(含首小时)10元,首小时后每小时加收10元(不足1个小时按1小时计)。24小时内连续停放按小型汽车不超过50元,大型汽车不超过80元收费;连续停放超过24小时的,超过部分按上述计时收费标准重新计算。

夏日“爱心驿站” 为环卫工送清凉

星报讯(王文峰 王裴 记者 于彩丽) 7月27日下午,天气炎热,一名环卫工人来到包河区一家水果商店里纳凉休息,店主热情地准备了西瓜、梨子、香蕉和矿泉水等。据悉,在该水果店店长的号召下,附近小区已成立了关爱环卫工爱心联盟,共有10家商铺加盟,除纳凉歇脚外还提供水果、理发甚至饭菜等福利。

当天下午,记者来到该水果店。店长蒋贺是爱心联盟的发起人,该小区共有10家爱心商铺参与。“我以前在城管部门上班,深深地体会到环卫工的辛苦。”蒋贺告诉记者,他前不久辞职开店卖起了水果,看到南京在环卫工爱心驿站方面做得比较好,便引发了这个想法。后来就跟同小区其他商户商量,他们也很赞同。最后上报城管部门同意就做起来了。蒋贺称,打算把关爱环卫工爱心联盟继续办下去,“对环卫工来说这只是小小的帮助”。

据合肥市城管局李大勇处长介绍,目前合肥共有商家加盟的环卫工爱心驿站共300多个,他呼吁更多的沿街店面和商家加盟爱心驿站,可拨打合肥市城管局电话0551-63731061咨询报名。